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Шановні присутні!

Сьогодні школа України в усьому змінюється, оновлюється й перебудовується, тому що освіта ХХІ століття потребує нових підходів та методів, докорінної перебудови навчально-виховного процесу.

Запрошую до конструктивного діалогу відповідно до основних напрямків роботи. Насамперед хочу зазначити, що в школі ведеться плідна робота, але перед нами ще стоїть багато завдань і проблем. Маю надію, що тільки в тісній співпраці педагогів, батьків, громадськості ми поступово зможемо їх вирішити. 

Виходячи із сучасних положень освітнього менеджменту, керівник навчального закладу на початку ХХІ століття має:

· прогнозувати позитивне майбутнє і формувати дух позитивних змін;

· забезпечувати відкрите керівництво;

· організовувати роботу колективу на досягнення поставлених цілей;

· вивчати потреби та інтереси місцевої громади й суспільства, щоб незабаром поставити нові цілі;

· працювати над залученням різних ресурсів;

· постійно вчитись і стимулювати колег до того ж.

Відповідно до реалій сучасності саме демократичний стиль керування є вимогою сьогодення. Сучасний керівник зобов’язаний бачити у кожному зі своїх підлеглих насамперед особистість, у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Тільки це дає йому сьогодні моральне право на керівництво людьми і дає змогу ефективно ними керувати.

Із метою подальшого утвердження відкритої й демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного й громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, реалізації положень про дошкільний, загальноосвітній та професійно-технічний навчальні заклади керівник навчального закладу щороку звітує про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради, піклувальної ради та громадськості.

Аспекти діяльності
І. Підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в навчальному закладі (інноваційна діяльність, методична):

У сучасному суспільстві якість освіти є головним аргументом у забезпеченні високого рівня життєвої й професійної компетентності людини, який би задовольнив потреби особистості, суспільства й держави. Визначення рівня навчальних досягнень учнів є особливо важливим з огляду на те, що навчальна діяльність насамкінець повинна не просто давати людині суму знань, умінь та навичок, а формувати її компетентності як самоздатність до оптимальних дій.

На сьогоднішній день школа має 24 класи, у яких навчається 764 учні (середня наповнюваність – 32).

Головне завдання педагогічного колективу – міцні знання. Девізом школи є слова Д. Дідро „Освіта надає людині гідності”.

У 2014-2015 навчальному році учні школи посіли: 

· ІІ місце в місті по кількості переможців та призерів ІІ (міського) етапу Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН (62 призових місць, із них 23 перших);

· ІІІ місце по кількості переможців та призерів у ІІІ (обласному) етапі (21 призове місце, із них 5 перших);

· Мельник Софія, учениця 6-А класу, стала призером Всеукраїнського етапу предметних олімпіад (інформатика) – ІІ місце;

· Солодовнік Наталія, учениця 10-Б класу, стала призером Всеукраїнського етапу предметних олімпіад (англійська мова) – ІІІ місце.
За результатами ЗНО-2014 випускники школи підтвердили обрану спеціалізацію навчального закладу (англійська мова, українська мова, історія України) найвищий рівень знань у місті.

Конкурс «Учитель року-2015»: Тімічева Н.М. (номінація «Українська мова та література»), Каратаєва Т.М. (номінація «Образотворче мистецтво») – лауреати міського етапу.

Учні школи успішно брали участь в конкурсах з англійської мови «Гринвіч», «Пазл», також конкурсах «Кенгуру», «Бобер», «Геліантус».

Учні 9-10-х класів брали участь у програмі FLEX, до ІІ етапу було допущено 7 учнів школи. Учениці 10-го класу Кошукова Поліна та Черненко Марія поїдуть на навчання у США в 2015-2016 навчальному році. 
Гете-Інститут запропонував у 2015 році іспити з німецької мови для шкільних класів. Отримання мовного міжнародного сертифікату – це об’єктивний доказ знань мови учня, який свідчить про високий рівень освіти відповідального закладу. Саме тому наша школа вирішила взяти участь у даному проекті.

Участь взяли 88 учнів. Рівень А1 підтвердили 54 учні, рівень А2 – 35.

Протягом 2014-2015 навчального року робота школи була спрямована на реалізацію науково-методичної проблеми “Розвиток комунікативності й креативності особистості в умовах реалізації нових стандартів освіти”.

За навчальний рік проведено 4 педагогічні ради з актуальних питань педагогіки, психології; наради при директорові (організація харчування дітей, зміцнення матеріально-технічної бази школи, поновлення методичними матеріалами навчальних кабінетів, забезпечення комп’ютерними програмами, підручниками).
Організована робота 4 методичних об’єднань.

Спланована та проведена робота методичної ради школи.

Проводились інструктивно-методичні наради та семінари-практикуми, виставки методичних збірників учителів, майстер-класи досвідчених учителів, аукціони педагогічних ідей (відповідно до плану роботи школи на навчальний рік).

Вивчено й узагальнено досвід роботи вчителів школи, які атестувалися в 2015 році.

Організовано й проведено:

· роботу з молодим спеціалістом, учителем біології Денисенко Л.С.;

· майстер-класи вчителів трудового навчання Кореневій Г.І. та музичного мистецтва Зеленської О.С. для вчителів міста;

· міський семінар учителів фізики.

Разом з учителями математики (Ярова О.М.), історії України (Дрелінський С.С.) , музичного мистецтва (Зеленська О.С.) взяли участь в експерименті з апробації підручників для 5 класів.
Протягом року проходили курсову перепідготовку 14 педпрацівників.

Відповідно до Положення про атестацію працівників проведено атестацію   10 вчителів.

Результати: 
ІІ категорія – 2 осіб,



І категорія – 1 особа,
вища – 7 осіб,
                           
педагогічне звання – 5 осіб.
Вивчено стан окремих предметів:

· образотворче мистецтво

· інформатика

· історія, право.

1.1. Організовано та проведено:

· міський семінар учителів німецької мови «Креативність на уроках німецької мови із залученням лектора-тренера Гете-Інституту; 

· учителі англійської мови брали участь в семінарі-тренінгу (м. Київ), в основі якого співпраця зі школами англомовних країн;

· продовжено співпрацю з «Оксфорд Юніверсіті Прес»- проведені лекції-тренінги для вчителів англійської мови по використанню «I-tools» на уроках англійської мови, та інформація про он-лайн тестування; 

· учитель німецької мови Головня О.В. взяла участь в дводенному обласному семінарі «Лідерство у навчанні»;

· продовжено співпрацю з професором А. Ключниковим «Лідерство як ефективний спосіб досягнення мети». Було проведено 2 зустрічі англійською мовою для старшокласників;

· для ефективної роботи лінгафонного кабінету на тренінг в м. Лубни була відряджена  учитель англійської мови Остроградська Т.О.;

· учителі англійської мови : Бордюг Т.А., Дунець О.А., Зюзькіна Г.М., Міненко Т.В., Скапа Т.В., Терехова Ж.О, Шевченко Н.А. взяли участь в апробації підручника з англійської мови для 5-го класу, під редакцією Калініної Л.В., Самойлюкевич І.В.;

· відкриті уроки для слухачів курсів підвищення кваліфікації вчителів початкових класів консультативного методичного центру при Кременчуцькому педагогічному училищі ім. А.С.Макаренка при ПОІППО;

· участь в експерименті з моніторингу підручників з «Української мови», «Музичного мистецтва», «Природознавства» для учнів 2 класів, з апробації підручника з «Української мови» для учнів 3 класів.

2. Виховна робота.

2.1. Робота в напрямку патріотичного виховання:


Із метою формування патріотичного почуття та підтримки воїнів-учасників АТО протягом року були проведені такі заходи:

· проведено шкільний марафон «Діти за Соборну Україну!» з метою підтримки воїнів-учасників АТО (зібрано 6335 грн.);
· передача зібраних в рамках вищезазначеного марафону коштів батальйону «Кременчук», медичній роті 93-го Кременчуцького полку;
· у вересні організовано шкільний марафон написання листів воїнів-учасників АТО;
· 13.10.2014 організовано та проведено бесіди на годинах спілкування лекторськими групами до Дня вигнання нацистів з України;
· у жовтні 2014 був організований та проведений серед класних колективів школи збір макулатури в рамках акції «Армія Добра – Українській Армії» (зібрано та передано Армії Добра 685 грн.);
· у листопаді учні взяли участь у загальноміській акції з виготовлення двох маскувальних сіток для осіннього та зимового ландшафтів (передано до Штабу Майдану);
· 04.12.2014 був проведений майстер-клас з виготовлення ляльок-оберегів козака учасникам АТО;
· протягом 01-12.12.2014 була проведена акція «Святий Миколай – воїнам» (зібрано 37 коробок гуманітарної допомоги та передано до редакції газети «Кремінь»);
· у листопаді та січні поточного навчального року біли виготовлені два макети-мішені для подальшої передачі до зони проведення АТО (передано до Штабу Майдану).

2.2. Робота в напрямку превентивного виховання та формування правової культури в учнів:

· розроблено план лекцій про кримінальну та адміністративну відповідальність неповнолітніх за участю працівників КМЦСССДМ та Кременчуцького МУЮ;

· 14.10.2014 та 05.01.2015 були проведені засідання шкільного штабу профілактики правопорушень;

· спільно з членами шкільного співврядування проводились рейди з метою контролю відповідності зовнішнього вигляду вимогам внутрішкільного розпорядку а також виявлення учнів, які запізнюються на уроки;

· систематично проводились рейди з метою виявлення учнів, схильних до тютюнопаління (68 рейдів – двічі на тиждень протягом навчального року);
· консультації та індивідуальні бесіди з батьками учнів, схильних до правопорушень, або тих, які систематично порушують правила внутрішкільного розпорядку;
· розроблено та впроваджено у навчально-виховний процес доповнення до правил поведінки та зовнішнього вигляду учнів школи.  

2.3. Робота в напрямку спортивного виховання та формування навичок здорового способу життя:
· спортивні змагання «Богатирські ігри» для учнів 5-9-х класів, День фізичної культури та спорту для учнів 1-11-х класів, огляд-конкурс команд з черлідінгу;

· проведення лекцій з профілактики дитячого алкоголізму, наркоманії та тютюнопаління серед учнів 7-11-х класів за участю працівників КМЦСССДМ;

· проведення лекцій з тематики особистої гігієни та профілактики дермато-венерологічних захворювань представниками КМДВД;
· організовано та проведено декаду профілактики ВІЛ-СНІДу;

· спільно з медичним працівником школи розроблено заходи з профілактики шкідливих звичок та формування здорового способу життя.

2.4. Робота в напрямку туристсько-краєзнавчого виховання:
· участь у проведенні Дня міста;

· участь у проведенні Дня Перемоги;

· до свята українського козацтва та Дня Перемоги здійснено піші туристичні екскурсії в район Деївської височини (11.10.2014, 01.05.2015).

2.5. Робота в напрямку морально-етичного виховання:
· виховні години морально-етичного спрямування;

· індивідуальні бесіди з учнями школи з недостатнім рівнем моральної культури, залучаючи таких дітей до шкільних та загальноміських конкурсів та до роботи гуртків.

Протягом 2014-2015 н.р. соціальним педагогом школи було організовано зустрічі з представниками різних служб, які провели наступні лекції та бесіди: 

· «Хвороби, які передаються статевим шляхом» для учнів 10-11 класів (лікар-венеролог О.І. Нужнова); 

· «Правда про тютюн і алкоголь» для учнів 7 класів (працівник ЦССДМ Т.О. Самчишина); 

· «Що треба знати про СНІД» для учнів 9 класів (працівник ЦССДМ Т.О. Самчишина); 

· «Профілактика кримінальних правопорушень неповнолітніх. Принципи безпечної поведінки серед підлітків» для учнів 6 класів (начальник сектору кримінальної міліції у справах дітей Автозаводського РВ КМУ УМВС у Полтавській обл. Ю.К. Лазоренко).

За діагностичним напрямом проведено соціометричні дослідження класів з метою визначення психологічного статусу і роль кожного члену класу та визначення неформальних лідерів, а також проведено наступні діагностики:  

· моніторинг процесу адаптації першокласників (вересень 2014 р.); 

· моніторинг процесу адаптації учнів 5-х класів (листопад 2014 р.);

· діагностика за запитом класного керівника 3-А класу «Сприйняття учнями школи» (листопад 2014 р.), результати надані класному керівнику; 

· діагностика учнів 5-В класу «Соціометричне дослідження» (лютий 2015 р.), результати надані адміністрації та практичному психологу школи;  

· діагностика схильності підлітків до неадекватної поведінки учнів 8-9 класів (березень 2015 р.). результати повідомлені класним керівникам та заступнику директора з ВР; 

· діагностика готовності дитини до навчання в школі (протягом лютого-квітня). 

Із просвітницької роботи протягом навчального року проводилися бесіди, лекції, виховні години, заняття на згуртування класних колективів з класами початкової та середньої ланки згідно річного плану роботи, зокрема з таких тем: «Дружба – це відповідальність, довіра» (2 кл.), «Що я знаю про толерантність» (3, 5-9 кл.), «Готовність до дорослого життя» (учні 7-х кл.), «Безпека поводження в Інтернеті. Кіббер-булінг» (5-8 кл.), «Інтернет та моральність» (9 кл.), «Здоровий спосіб життя – твій особистий вибір» (5-8 кл.), «Я вірю в силу доброти» (5 кл.). Проведено шкільну акцію серед учнів 5-9 класів «Стоп насильству!», організовано участь дітей у загальноміському конкурсі соціальних відеороликів «Разом за добро!», оформлювалися інформаційні стенди «Стоп насильству!», «Толерантність», до Дня гідності – «Україна починається з тебе», виготовлені буклети «Здоровий спосіб життя – твій особистий відповідальний вибір». Участь у батьківських зборах у 5-6 класах «Місце дитини в колективі», розроблено рекомендації для батьків «21 совет, как воспитать достойного ребенка». 

Протягом року проводиться профілактична робота по попередженню та корекції поведінки дітей, що потребують педагогічної уваги (на кінець року 8 дітей схильних до правопорушень).  

Постійно проводиться робота по складані та оновленні списків пільгових категорій. Організовується робота по отриманню учнями пільгових категорій новорічних запрошень, по отриманню дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування шкільної форми. 

Постійно проводиться консультаційна робота батьків та опікунів за зверненнями, батьків, діти яких прибули із зони АТО, учителів. 

Соціальний педагог відвідує школу професійної адаптації, методичні наради, семінари методичного центру. 

3. Актуальність психологічного супроводу навчально-виховного процесу зумовлена новими соціальними вимогами, відповідними змінами розвитку освіти України та загальносвітовими тенденціями. 


Проблема, над якою працює практичний психолог, – «Психологізація навчально-виховного процесу та створення  комфортного безпечного освітнього середовища у навчальному закладі».


Основними завданнями діяльності практичного психолога є:

· визначення готовності дитини до навчання у школі та побудова на цій основі психологічних прогнозів індивідуального розвитку ;

· адаптація дитини до навчання, нового шкільного колективу та при переході із початкової школи у середню ланку (1, 4, 5 класи, «Рівень психологічного комфорту та емоційне сприйняття учнями школи» та рівня тривожності);

· сприяння творчій самореалізації та саморозвитку учнів (досягненням цього року є призове IV місце на Всеукраїнському національному етапі Міжнародного конкурсу  науково-технічної творчості Intel ISEF з науковим проектом «Соціальне конструювання статі», учениці 11-Б класу Корягіна Анастасія та Жигіль Марія);

·  виявлення здібностей, інтересів і нахилів дитини (діагностика інтелекту та особистісних рис, індивідуальне консультування учнів та їх батьків);

· визначення причин труднощів у навчанні та адаптації до шкільного життя та побудова на цій основі корекцій-но-розвивальних програм (за запитом батьків);

· підвищення психологічної культури батьків (виступи на батьківських зборах: «Ваша дитина тепер учень»; «Новоутворення молодшого шкільного віку», Консультаційний пункт для батьків);

· підвищення психологічної культури вчителів (виступи на педрадах, семінарах: «Як педагогу не травмувати дитину, пояснюючи ситуацію в країні», «Особливості спілкування з дітьми біженців із зони АТО», «Адаптація учнів 1, 5-х класів до нових умов навчання» тощо);
· здійснення моніторингів і психодіагностичних обстежень (педконсиліум по 6-х класах, «Агресивність дитини», «Особливості родинного виховання» тощо);

· визначення особливостей сімейного виховання та найближчого соціального оточення, прищеплення навичок міжособистісного спілкування (діти «групи ризику», діагностичне обстеження учнів, схильних до негативних вчинків);

· профілактика конфліктів і різних форм насильства в сім'ях, грубого поводження з дітьми («Що я знаю про толерантність?», «Гендерні стереотипи», «Фактори, що спонукають чи провокують суїцид»);
· підготовка учнів до профільного навчання у старшій школі. Професійна орієнтація (виступ на педраді «Формування позитивної мотивації навчання та вибору майбутньої професії», виховні профгодини у 9, 11-х класах).
Висновок:


Незважаючи на певні досягнення, в даному напрямку роботи є проблеми, які потрібно вирішувати. Пропоную їх включити в план роботи школи на                                  2015-2016 н.р.: 

· на жаль, згідно з рейтингом успішності класів, є мінімальний відсоток учнів, які не в змозі опанувати програму школи, мають оцінки початкового рівня або 4 бали (середній рівень). Виходячи з цього, адміністрація школи змушена запропонувати цим учням перехід в інші навчальні заклади міста;

· недостатньо використовуються в роботі закладу інформаційні технології (відсутність належної кількості комп’ютерів);

· недостатній рівень навчально-матеріальної бази кабінетів музичного мистецтва, трудового навчання для хлопчиків; 

· необхідність введення єдиної шкільної форми;

· продовжувати профілактичні заходи щодо проблеми паління серед старшокласників;

· деякі учні не виявляють особливої активності під час проведення культурно-масових заходів.

· мало ініціативи старшокласників щодо покращення роботи учнівського співврядування.

· мають місце спізнення учнів на уроки, пропуски уроків без поважних причин.

· залишається відкритою проблема відповідності зовнішнього вигляду учнів діловому стилю під час НВП.

· особливу увагу звернути на профілактичні заходи призупинення випадків жорстокості серед дітей в суспільстві.

ІІ. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази навчального закладу:
За звітний період у школі було замінено 15 віконних систем (коридор ІІ поверху).
Батьками школи було придбано та поставлено на облік:
· шкільні меблі для оснащення лінгафонного кабінету школи;

· захисні решітки для цього кабінету;

· холодильник Samsung для харчоблоку;
· замінено дверний металевий блок запасного виходу;

· відремонтовані кабінети із забезпеченням технічного оснащення №45, 32, 34;

· замовлено 10 банкеток (місця для відпочинку дітей) для учнів початкових класів, які будуть розташовані на І-му поверсі, планується замовити ще 8 для ІІ поверху.
Щороку школа бере участь у конкурсі «На кращу клумбу міста Кременчука». У 2015 році за ініціативи шкільного співврядування батьки кожного класу подарували школи кущі троянд, які стали прикрасою квітників.

Висновок:


Потрібно відмітити, що завдяки тісній співпраці з батьківською громадськістю було вирішено багато завдань. Проблемою на сьогоднішній день залишається ремонт актової зали, заміна вікон в коридорі ІІІ поверху, ремонт холу ІІ поверху.

ІІІ. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників.
Рішенням батьківського комітету було складено договір з охоронним агентством «Явір», яке забезпечує фізичну охорону. Є спільне рішення про заборону залишати територію школи учнями під час навчально-виховного процесу, схвалене батьківською спільнотою школи.

· Гарячим харчуванням охоплено 75% учнів школи (початкова школа – 100%).

У школі навчаються діти пільгових категорій:

· діти, позбавлені батьківського піклування і сироти – 3 учні;

· діти-інваліди – 4 учні;

· діти з малозабезпечених сімей – 5 учнів;

· діти з багатодітних сімей – 41 учень;

· діти з неповних сімей – 18 учнів;

· діти-чорнобильці – 4 учні;
· діти-вимушені переселенці з АР Крим, м. Севастополя та східних областей – 22 особи.


Із 02.06.2015 по 19.06.2015 року на базі школи працює пришкільний оздоровчий табір (75 учнів), 9 учнів використали право пільгового відпочинку (50% оплати – відмінники).
У початковій школі навчається 32 учні різних пільгових категорій. Із них в пришкільному таборі оздоровлюються 1 дитина.

· У школі проводяться заходи з попередження та профілактики травматизму:

· роз’яснювальна робота серед учнів, батьків;

· чергування вчителів;

· чергування адміністрації;

· контроль батьківського комітету.


Значення в створенні комфортного психологічного клімату в колективі має профспілковий комітет школи. Колективні святкування знаменних дат, виїзди на відпочинок, привітання ювілярів. Щорічна грошова винагорода в розмірі 20% від посадового окладу (ставки заробітної плати) за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, встановлена педагогічним працівникам згідно із ст. 57 Закону України «Про освіту».

Протягом навчального року 2 педагогічних працівників мали можливість поліпшити стан здоров’я в санаторно-курортних закладах. 
Висновок:


Нам потрібно звертати велику увагу на роботу з попередження та профілактики травматизму, профілактики правопорушень серед учнів. 



IV. Залучення педагогічної та батьківської громадськості до управління діяльністю школи, співпраця з громадськими організаціями:


Із серпня 2014 року діє благодійний батьківський фонд «Співдружність Кременчуцької спеціалізовано школи №10», який сприяє розвитку та вдосконалює систему освіти, культури, здоров’я, здійснює діяльність в інтересах учнів та учителів школи. Велику підтримку фонд надав у відкритті лінгафонного кабінету, забезпечивши його в повному обсязі меблями, захисними решітками.

Адміністрація та педагогічний колектив школи в тісній співпраці з батьківською громадськістю планує роботу школи. Протягом навчального року відбулося:

· три спільних засідання батьківського комітету та Ради школи;

· загальношкільні батьківські збори;
· проводились рейди батьківського комітету спільно з адміністрацією школи.
Громадські організації, з якими співпрацює школа:
· АСМБР

· Молодіжний Парламент Кременчука
· Рада мікрорайону №1

· Кременчуцька спілка письменників
· Кременчуцьке представництво Міжнародної правозахисної громадської організації «Міжнародна амністія в Україні».
V. У школі ведеться журнал реєстрації звернень громадян. 

Протягом зазначеного періоду особисто було прийнято 57 осіб. По суті звернень усі питання були вирішені.
02.06.2015
Директор СШ №10                                      



Н.В. Мамон 
	КРЕМЕНЧУЦЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА  І-ІІІ СТУПЕНІВ №10
З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



	39600 м. Кременчук, вул. К. Маркса, 8

Код ЄДРПОУ 24827833
	тел, (05366) 3-51-19, 3-41-30, 3-50-20

e-mail: 10-shkola@mail.ru


15.06.2015    № 180


Начальнику управління освіти

 

На  №_____ від ____


виконкому Кременчуцької міської ради

                                                             МОСКАЛИКУ Г.Ф.





                                                             39600, м. Кременчук, вул. К. Маркса, 3
ДОПОВІДНА ЗАПИСКА


Повідомляю Вам, що відповідно до наказу управління освіти Кременчуцької міської ради Полтавської області від 20.04.2015 №142 о/д «Про організацію звітування керівників навчальних закладів міста у 2015 році» проведено звітування директора школи на конференції педагогічного колективу, батьківського комітету, ради, піклувальної ради та громадськості 02.06.2015.

Всього присутніх



108 осіб,


з них:


працівників закладу


63 особи,


батьків




42 особи,

представників громадськості

3 особи.

Додатки:

1. Звіт керівника – 1 екземпляр.

2. Витяг з протоколу лічильної комісії в частині підрахунку результатів голосування – 1 екземпляр.

3. Витяг з протоколу загальних зборів в частині ухвали – 1 екземпляр.

Директор СШ №10                                      


Н.В. Мамон 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №1

конференції педагогічного колективу, 

батьківського комітету, ради школи

Кременчуцької спеціалізованої 

школи І-ІІІ ступенів  №10 з поглибленим вивченням 

англійської мови та громадськості

від 02.06.2015
ПРИСУТНІ:
108 осіб
Голова зборів – Струк О.Д.

Секретар – Тімічева Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звітування директора школи за період роботи з 05.06.2014 по 02.06.2015 з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління, поєднання державного та громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження етики управлінської діяльності в школі.

УХВАЛИЛИ:

Вважати роботу директора школи Мамон Наталії Володимирівни за період роботи з 05.06.2014 по 02.06.2015 задовільною – 104 голосів, незадовільною – 4 голосів. 



Голова зборів





О.Д. Струк



Секретар






Н.М. Тімічева

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

лічильної комісії таємного голосування по звіту директора

школи Мамон Наталії Володимирівни

за період роботи з 05.06.2014 по 02.06.2015
Комісія в складі:

Голова комісії – 
Кулішова Г.П., учитель фізики
Члени комісії:
Ярова О.М.., учитель математики




Бабко І.Л., учитель біології

Комісії роздала 108 бюлетенів для таємного голосування. Після голосування в урні було виявлено 108 бюлетенів.

СЛУХАЛИ:
Кулішову Г.П., голову лічильної комісії, про результати голосування.

УХВАЛИЛИ:
роботу директора школи Мамон Н.В. вважати 


задовільною – 104

незадовільною – 4

утрималось – 0


зіпсовано – 0.


Голова комісії






Г.П. Кулішова 


Члени комісії






О.М. Ярова











І.Л. Бабко 

